OTBeTbl U YKa3aHUA K YNPa>kHEeHUSAM A1 CAaMOCTOAATE/IbHOM
pab6oTbl

; — . T 3 . 1, _ Ax
1la);.‘\.y_arcsm( +_*'-..:.f) 5 ﬁgﬂ_r,gTB)_\y_lu(l_p_) 5 Ay
+o00,

'4) = i ﬁ4+&ur-ﬂ=l
2. a) 1; 6) 2xo; B)y( ) Aro Ar 4:1)0; n) 1/2.

3. ) fl@); 6) 2@y ») ~2fay; vy 3FE + DF (@)

A.a)yvi>vnpu 0<t<1/2,vi=v,mput=1/2, vi<vynpu t > 1/2; na [0, 1] Viep = Vaep = 1, Ha
[1, 2] viep =1 <3 =vap;

O)vi=w=0mput=0,vi>vupu0<t<2/3,vi=v,=4/3npu t=2/3, vi<v, ipu ¢t > 2/3; Ha [0,
1] viep=Vvaep = 1, Ha [1, 2] viep =3 <7 = vep;

B) vi > v, ipu 1 §t<4 vi=w=14nput=4,vi<v,uput>4;Ha[l,4] vip,=(1/3)In4>1/3 =
Vaep, Ha [1, 25] viep = (1/24) In 25 < 1/6 = v

+

t\.rll—‘
| =

1
5.a)y=x;6)y=2x—1;B)x=0;1) 7 _ 3

Ga)( V3,3~ )6)(] Lfl) (G{Z—V:E 6?12—‘;«:;1).

1 _ 1,

8.a)f(+0)=1,1(-0)=—1;

0) /' (A+0)=1-0)=f(1)=1;

B) f(+0) =f'(=0) =1(0) = 0;
0)f(+0)=1,7(=0)=—1;

n) f(+0) =/'(=0) =f0) = 0;
e)f'(W2+0)=f"(w2—-0)=f"(n2)=0;
K)f(1+0)=e, f(1—0)=—e.

1 1 .
9.a)26 3vE &> 0.~z @#0)

4 3 .
n3Va + Sz (.::}l]};
) %l:lnﬂ]l?ﬁi (z>0).y'(1)= 1}:1211?F3;
X) cos x + sin x, y(0) = 1, y'(/4) = \2—;
3) 1/(sin” cos x) (x # m/2, n € Z);
n) 0 (arcsin x + arccos x = 7772 = const);
K) 0 (arctg x + arcctg x = 7/2 = const).




v(x) v(x) In u(x)

1 0. Vkazanue: Tlpencrasbre [u(x)]"™ B Bune e

MIPOU3BOTHOMN CIOXKHOU (QYHKIIUH.

U BOCTIONIB3yiTECh (hOpMYIIOH st

tm' be 5z 4+ 3
11. a){‘“I'*"-ﬂ' \.H“!—ﬂ‘-z(x<—a x>a); 3 ;mz_|_

2 1I+ﬁll+m(l+ﬁ)]

6) 24/ x
x);

(x> 0) —sin x sin(2 cos x) — cos x sin(2 sin

dtgz(l + tg’z) (_E e Z)
B) cos[sin(sin x)] cos(sin x) cos x; (1 — t&“x)? 47 :

cos r4tz T 1 . i .
2 tg 1112(—&1111+-E~§;7) (1#:54-?:1;}7&53).

b

' 5 ' e’ [{:"P' + (ln T+ ]—)]
r) e'(sin x + cos x); 2¢"(x cos 2x — sin 2x); T/ 1(x>0);

1 1
o) xX(Inx+1) (x> 0); aInz[In(ln z) ](x>e) x? —a%(x<-a, x> a);
1

e) 1/x (x #0); Va2 £ a?; ctgx Qm <x < z+2m, n € Z);
1 1

x) 1/x cos(In x) (x > 0); Va® — 22x (—a <x <a); z° + a’;

w/4 npn x <1,

L tg 1 T2 — arctge =
DT+l Cl-z  TOSTT U -3n/4 mpu x> L;

n) ||/ —lx<-1,x>1)sgncosx (x# W2+ m,n e 2); 1 (x# 72+ m,n € Z);
K)l (—1<x<1); 1;

aZ + b2
H){I+{1}(I2+b2}(x>_a) i 2 —I'( a<x<a);
dJ‘LLLN:-I I nr
M) @2 (0<[|<1) x_«"{:ﬂ'- L (x> 1);
mer&-mx

)5(1-32’}3( 1<x<1); Elﬂir
ch{tgx

0) 2(1 + %) (sin x)™* (cos’x — sin’x In sinx) Qm <x < z+2m,n € Z); coscx (x# w2+
__ sinz
m, n € Z); chi{cus x);

) cth x (x > 0); th x/In 10; 1/ch 2x; —1/sh x (x > 0).

e+ 2 o 2 P'elng — p'Plny - 9 e
12.a) v o? + ¢? (" +9" # ”); 6) w1 In” : B) 2z f {-Ej)_i—';f (z z}
0); 1) f () ).

f(0) + f'(0)

13.a)  F(0)  ;6)/0)/f0).

14, gy /@0 ) e2Vas' @)/ f(a)

15.a) d'f (a) — nd" fla); 6) g(a)fia) ~ fla)g(@); B) [(In a)f (a) — (1/a)fa))g(@).



[ F [ F
18. a) Her, (uv) |z=ﬂ= 0;0) na, (uv) |.r=ﬂ= 1/2; B) na, (uv) |z=ﬂ= cos 1; r) Her, (uv) |.r=u

{m})’| (uv)’ |.1':ﬂ= (uv) |.1':U= 0.

= 0; 1) Her, 2=0=0; ) HeT, 0; ) HeT,

19.1. a) Jla; 6) mer. II. a) Her; 6) Her.

20. a) B Toukax x Takux, 4to f{x) = 0 u f '(x) # 0; 6) B TOuKax x Takux, uto fix) = g(x) u 1 '(x) #

) =max f(t
2'(x); B) B TOUKax X TaKUX, 4TO /(=) [a,z) I }I/If'(x) #0.

21. Her.

2 2. Vraszanue: s P,(x) paccmorpure (x + x> + ... + x")".

fllz)=2t/1],_ =2

23.2a)—0<t<om, , flx) = x* (—o0 < x < 0);

f'(x) = (sin’t)’ /(cos® t)’ tmarcoos yvE = —1
0)0<¢t< 72, 1£0,t# 7 /2 0<x<1),fix)y=1-x(0<x<
1);
fﬂ(l}: bheost =_£ cost =_£ T
—asint |t= SLEfa@ W]l = 7 o8 t=zfa S Z _ 2
B)0<t<r, @ st ?:E?ﬁ;ﬂ'f : B V1 =costt cr;n,f.;é‘:.- ST = (—a

= B T — e
<x<a), flz) = L Va' —a

(—a < x < a); kacarenbHas: X = a, HOpMalsb: y = 0;

; behit f T
. — —_——_——— = b — r
P0<<om, f (T} ashit ‘ﬂqtﬂ:w a /22 _ a2 (x> a), fll:.'r] = E~.,..-"_-1-,? 2 {.1: ; fljl(x2

a); KacaTenbHasi: X = a, HopMmaib: y = 0;

oy 2t
i) = 2€
e)—oo<t<oo,f( ) e

= 2z
t=lnx (0 <x<oo).

27.a)|v|=V1-8—, cos X = cos ¥ = I/N1-8—, cos Z = 4/N1-8—;

0)v|=V R? + hz,cosXZO,cos y=-RVE*+ hz,cosZZh/"-* R? + hz;

B) [v| = V1—4—, cos X = 1/N1-4—, cos ¥ = 2/\1-4—, cos Z=3/\N1-4—; 1) |v| = 2,9, cos X = 2/29,
cos Y =25/29, cos Z = 10N2—/29.

Az _ 1 - Az A e
0¥ _\T}={ ET mpu Az # 0,
28. a) Ay = Ax + oAx) Ax, tae 0 mpu Az =0; 6) Ay = o(Ax)Ax,
sin{w/2 4+ Azx) = 1) ;
alAz) = { AL ) npu Az #0,
e 0 npu Az =10;

a(Az)= { Arcle iz — Az npn Az # 0,
B) Ay = Ax + a(Ax)Ax, rae 0 npu Az =10.

29.Ay=Ax+ 2(A>c)2 + (Ax)3; dy=1;a) Ay=0,010201, dy=0,01;
0)Ay=0,121,dy=0,1;8) Ay=4,dy = 1; 1) Ay =48, dy = 3.

30. As=5At+2A72, ds = 5At; a) As= 0,52, ds = 0,5; 6) As = 1,08, ds = 1; B) As =7, ds = 5.



_dx_ di rL{: _dr
31.a) 2VZ(x > 0); 6) _f(x;tO) B) VEZ + 1;1) 22 — L(x # £1); 1) Va2 — 22 (—a <x < a);
dix
e) 22 + a; x) (1 + 2x)e™dx; 3) x cos x dx.

32.a) rjyll!:ﬂ: dx, dy
6) W.—o= a,
B) rjyla,':ﬂ: dx, dy

er=1= dx;

r=1=1/2dx;

x=1=edx;

I‘) dyla,':0= 72/2dx, {fy
T

r=1= O;

x=1=—71/2dx.

34. PaBencrsa 0) u B).

35. 2)-0,8747; 6) 0,5121 pan, umu 29°20'; B) 1,04; 1) 1,0033; 1) 0,83 pan, umm 47°33'; e) 1,2.
36. a) 2,08; 6) 3,9961; B) 2,0045.

37.f(a)2.

38. a) (12x — 8x)e™?; 6) —a'%sin ax; B) k*e™; 1) 12xf "(x%) + 8x°f "(x7);
n ef ’(e ) e i ”(e) e) ¢"(x) f" (co(x)) +39x)@"x)f "(@(x)) + @3(x) " (@x));

>1<)_ 2'“ “\;’_, (x>0), 3) (@ —1)7 —1] (x # 1); m) 2°%(xsin 2x — 20x cos 2x — 95 sin 2x);
2

2.8
K) 5'4(5x° — 126x) sin 5x — 3-5°(75x% — 182) cos 5x; ;) (@ + 1P (x £ -1);
1 1 1 1
5 - 30! x[ + _9
w) 2 (=1 " @+ DV I x£+1); 1) 5°5x+ 11) €5 0) 210 (x> 0);

(=1)"~1(2n — 3)!"(a/2)"
39.a) (az+ )12 4 ps0);
(=1)*~1{ad — bc)c"~! il
6) (cx +d)"+ (ex + d # 0);

—2"" 1 eag (2::: “+ n?—T).

B) 2

gn-1 nnﬂ(Eu’: + n%)_

b

'a ( ) 3" . ( w)

sin(er+nf) -2 sin({3r+nl

L T 3" os s
0 7 €0 h(m+n2) + 1 l.Dh(3I+ﬂ2);

) E{u — @)™ % cos [{rx - Rz + ng] - ‘l(a + 3)" cos [l[fx + Nz + TE%}

r)

)E(ﬂ — )" x :m[{x— i):ﬂ:+n“] + 5 (ﬂt+f3}"mﬁ[(a+3)$+hz} ;
2 g™ [a:t:sin (ﬂﬂ’l +?1§) + msin (a:ﬂ +(n— ])E)]_

K) ’

5



a”” "[agrzcos (m: +ns )+ Enaxcos(ax +(n—-1)Z ) + n(n — l}mq(ai + (n — 2) %)]

) K2 (ax* + bx + )i + (2ax + bynk + n(n — Dal;

n= e ]. 1 'f
M) (=1)""a"(n - 1}![[51:::-}-!!}” ~ (az - b]"](ﬁ = Ta U)

H) x ch x + n sh x, eciiu n HeweTHoe, x sh x + n ch x, ecu n yeTHoE;

0) x> shx + 2nx chx + n(n — 1) sh x, eciu n HewerHoe, x* ch x + 2nx shx + n(n — 1) ch x, ecim n
YETHOE;

) aon!.

A1) 1) =21 ()= 0:6) £ (x) =/ "(x) = O;

" _ b . g _ Jab; .
B)f W)-‘M—-w:f [T}——#:
Moy i 3ab i
. f(z) = —W1 f(z) = %1
e 1 (Y — LU“: ii?:_l
=) dasin®(t/2), @) 4a”sin’ (1/2) rpe t= ¢ '(x) — oGpaTHas GyHKIWSA K

byukuuu x = a(t —sint) (t #2/m, n € Z)

&)/ "(x) =21 "(x) =0,

- v 1 SV mw _ 3f(z) = f'(z) " (z)
@) = ey @) = ~fa ) = o

42.

43.2)|r"(2)|=2,cos Xcos Y=0, cos Z=1;

0)|r'"(p)|=1,cos X=1,cos Y=cos Z=0;

B) [r"(1)] = 2Y1-0—, cos X =0, cos Y= 1/N1-0—, cos Z=3/N1-0—;

1) |r'(2,5)] = V6—4—1-/25, cos X = —4/N6—4—1—, cos ¥ = 25/N6—4—1—, cos Z= 0.

—15dz* GdzS
44. a) 6dx*; 6) 16(x — 1)7 2(x >1;8) @' (x>0);r) (10 cos x —x sin x)dx'".

45. a) ch x dx", ecnu n neuetnoe; sh xdx", eciu n 4eTHOE;
0) a"sh(ax)dx", ecnu n neuernoe; a"ch(ax)dx”", eciu n 4eTHOE;

_1yn—1lg = ) dz™
N e e e N

47. P(xo)n!.
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